



В Республике Татарстан заместитель главного инженера аквапарка подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по подозрению в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) задержан 52-летний заместитель главного инженера ООО «Аквапарк-Сувар».

Напомним, 12 июля 2021 года в городе Казани в аквапарке «Ривьера» парами хлора отравились несколько детей. При этом 9-летний мальчик в тяжелом состоянии был госпитализирован.

Следствие полагает, что произошедшее стало следствием ненадлежащего исполнения своих обязанностей заместителем главного инженера, ответственного за подготовку воды, в том числе контроля уровня дезинфицирующих средств в ней.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1591925>